3A4ALM 3A NMPUTPEMY NMUCMEHOTI AEJIA MATYPCKOI UCITUTA U3 MATEMATUKE

NPOMNOPLMIE U NMPOLIEHTHU PAYYH
1. CrtpaHuue KBagpa ogHoce ce Kao 2:4: 5. AKo je 3anpemuHa keagpa V = 320, ogpeanTtu Herosy NOBPLUNHY.

PesynTar:
P =304

2. JepHa poba je npso nockynena 15%, a 3atum 10%. KonmKko npoueHaTa M3HOCKU MNOCKYMN/beHe MCKa3aHo y ogHoCy
Ha NOYeTHY LeHy?
PesynTar:
26,5%
3. Harpagy og 9840 auHapa Tpeba nogennti Ha Tpu AobUTHUKA TaKo ga npeu gobuje 20% suwwe og gpyror, a

Tpehu 10% marbe og npsor. Koanko Tpeba aa nobuje tpehn 4O06UTHUK?

Pesyntart:
3240 guHapa

4. 3anpeHollere 0TNaaa ca jeaHe genoHuje 6uno je aHraxkosaHo 15 KammnoHa HocueocTu 10t M OHM cy AenoHKjy
MCMpPa3HWAM Yy POKY o4, 6 aaHa. Konnko KamuoHa HocusocTu 15t 61 6uno notpebHo aHraxkoeatu aa buv ce genoHuja
ncnpasHuaa y aea nyta kpahem poky?

Pesyntart:
20

5. Csake roauHe 6poj nuena y kowHuum noseha ce 3a 25%. Konvko he nx 6utu Ha Kpajy Tpehe roavHe, ako ce
npBobuTHM poj cactojao og 200 nyena?

Pesynrar:
390

6. JepaH noroH npomssoam 250 kKomaga Heke pobe, a apyru noroH 200. AKo je Npou3BoAHa y NPBOM MOroHy onasna
3a 10%, konmKo Tpeba fa nopacTe NPonsBoAHa y ApYrom noroHy Aa v ykynHa npounssogHa octana Ha UCTOM HUBOY?

Pesynrar:
12,5%

7. Ako 10 myam ob6aBu Heku nocao pagehu 5 gaHa no 6 catu, KOAUKO caTv AHeBHO Tpeba Aa paau 15 /byam aa bu
nocao 3aBpwuau 3a 4 gaHa?

PesynTar:
5 catu

8. AKo jesaH npoussog nojedptuHM 3a 12%, 3a Konuko Tpeba Aa nockynu aa 6u ce werosa LeHa BpaTWUAA Ha
npBO6GUTHY?

PesynTtar:
13,63%

9. HajegHom rpaamnaunwuTy 6poj pagHuKa je nosehaH 3a g 3a Ko/IMKO npoueHaTa oa, npeasuheHor BpemeHa he nocao

6UTK paHuje 3aBpLIeH?

PesynTar:
25%

10. Cserke neuvypke cagpxe 90% Boge, a cyse 12%. Konmko Kunorpama cyBux nevypaka ce moxe nobutm og 12kg
CcBeXux?

PesynTar:
1,36kg



